
μουσική με DJ του ξενοδοχείου μας. ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ & ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ! Ξεκούραση.  Το  

απόγευμα θα πάμε στο Ναύπλιο, περιήγηση στη γραφική πόλη, και την πρώτη πρωτεύουσα του Ελληνικού 

κράτους όπου θα δούμε το ναό του Αγίου Γεωργίου, το ναό του Αγίου Σπυρίδωνα τον βράχο του 

Παλαμηδιού με την πανοραμική θέα, τις φυλακές του Κολοκοτρώνη, το Μπούρτζι, το ιστορικό κέντρο, 

και την πλατεία Συντάγματος. Επιστροφή στο ΤΟΛΟ. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

5η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 21.04.25: ΤΟΛΟ –ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (785χλμ) 
Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση στις 08:00 για την επιστροφή μας. Πρώτη στάση μας για καφέ, στον 

ισθμό της Κορίνθου. Στη συνέχεια και διαμέσου της Εθνικής οδού, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. 

Συνεχίζουμε για τον Καραβόμυλο Στυλίδας, όπου και στάση για φαγητό ατομικά. Αναχώρηση και 

ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας.                   

 

            

                                                                                                       

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

 Σε δίκλινο/τρίκλινο: 330€ 

Μονόκλινο: 435€ 

Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο με τους γονείς: 260€   

ΔΕΛΤΙΑ ΟΓΑ 4ΗΜΕΡΑ: 160€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
*Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο.  

* 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARADISE LOST  3*sup στο ΤΟΛΟ σε δίκλινα δωμάτια. 

* Πρωινά (4) σε μπουφέ στο  ξενοδοχείο.  

* Τις περιηγήσεις και τις εκδρομές  του προγράμματος.  

* Τοπικό ξεναγό και συνοδό εκδρομής.  

* Ασφάλεια & Φ.Π.Α. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
* Νυχτερινές διασκεδάσεις. Εισόδους σε Αρχαιολογικούς χώρους 

* Νηστίσιμο δείπνο Μ. Παρασκευής: Νηστίσιμες σαλάτες και εδέσματα όπως (φάβα, Ιμάμ, γίγαντες γιαχνί, 

αγκινάρες και ντολμαδάκια γιαλαντζί), χταποδάκι με κοφτό μακαρονάκι, γαριδομακαρονάδα, μυδοπίλαφο, 

φρούτα - νηστίσιμα γλυκά (έξτρα 30€, παιδιά ως 10 ετών 20€.  

*Αναστάσιμο δείπνο: Πασχαλινά αυγά - κουλούρια, σαλάτες και ορεκτικά, ποικιλία ελληνικών τυριών, 

πατάτες φούρνου και τηγανητές, παραδοσιακή μεγειρίτσα, γαρδουμπάκια παραδοσιακά, γκιούλμπασι 

παραδοσιακό στη γάστρα, φρούτα  - γλυκά - ιτσουρέκι. (έξτρα 35€, παιδιά ως 10 ετών 25€).  

* Πασχαλινό γεύμα: Σαλάτες και ποικιλία ορεκτικών (χειροποίητες πίτες και ουζομεζέδες )ποικιλία 

Ελληνικών τυριών, πατάτες φούρνου - τηγανητές, κοκορέτσι, τοπική μπογάνα αρνάκι, φρούτα – γλυκά -  

τσουρέκι (έξτρα 40€, παιδιά ως 10 ετών 28€).  

* Φόρο διανυκτέρευσης πληρωτέο στο ξενοδοχείο 20€ (συνολικά) ανά δωμάτιο. 

* Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.          

 

O αρχηγός εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις 

 


